

# В ПРЯЖУ ПРИВОЗЯТ МУСОР ИЗ ПИТЕРА

«Свалка твердых бытовых отходов в полутора километрах от Пряжи – зрелище, достойное пера классика: трехметровые залежи мусора простираются на много метров вокруг, упираясь в хвойные леса, над ними с протяжным криком носятся упитанные чайки – «выкормыши» развалившегося совхоза. Экскаватор-погрузчик разгружает новоприбывшие машины с твердыми коммунальными отходами, привезенными из Санкт-Петербурга (по 70 кубов в каждой)», – вот так описывает

местную проблему газета Пряжинского района «Наша жизнь». По информации издания, первыми на машины с мусором и кодом Санкт-Петербурга на номере авто обратили внимание местные жители. На протяжении полугода они обращались с жалобами в разные инстанции, но с мертвой точки дело сдвинулось только сейчас.

Когда начали проверять машины, приезжающие из Петера на свалку, выяснилось, что возят они, в том числе, очень опасные отходы. При изъятии проб в одном из самосвалов были найдены капельницы со шприцами.

По данным издания, земельный участок, о котором идет речь, был отмежеван и поставлен на кадастровый учет как свалка еще в 1967 году, но в рамках заключенного договора аренды земельного участка еще в 2015 году на нем должны были обустроить полигон ТБО.

